ERRATA

p- 43, 8° rigo
nel genio

p- 50, 12° rigo
valoriale

p- 117, 14° rigo
e insito

p- 117, 15° rigo
attendibile,
concepibile

p- 147, 3° rigo
senza l'oscuro (...)
illuminato.

p- 186, n. 228, 2° rigo
85

p- 222, 2° rigo.
situazione, e

p- 246, 31° rigo
408

p- 276, 14° rigo
veda

p- 285, 6° rigo
Essi pero

p- 411, 1° rigo
nagantia

p- 432, 29° rigo
arda

p- 509, 11° rigo
2021

ERRATA — CORRIGE

CORRIGE

nell'incandescenza

valorico

sono insiti

attendibili, concepibili

senza |'oscuro non puo darsi alcuna luce, cioé non puo generarsi alcuna
illuminazione e quindi non puo stanziarsi alcunché di illuminato.

86

situazione e

406

vada

Gli altri, pero,

negantia

arde

2022






